
 

令和５年度学校評価から 

１ よかったところ  

アンケートへの御協力ありがとうございました。結果の詳細は、別紙を御覧ください。 

  ８割以上の児童・保護者・教師が、西小の良さとして挙げている項目を紹介します。 

 

 ８割以上が「そう思う」と「だいたいそう思う」と判断した項目 

「楽しく学校に通っています」 

「相手の気持ちを考えた、あたたかな言葉づかいをしています」 

「縦割り活動に楽しんで取り組んでいます」 

「学級（学校）には、互いにルールを守り、協力する雰囲気があります」 

「学習内容を理解しています」 

「先生は分かりやすく教えています」 

「先生は自分のことを分かってくれています」 

「外国語の授業を楽しく学んでいます」 

「規則正しい生活（早寝早起きができ、朝ご飯を食べる）ができています」 

「学校は保護者や地域と連携して教育活動を行っています」（保護者・教師のみ） 

「いろいろな人と関わりながら、楽しく生活しています」（児童・教師のみ） 

「進んで、自分の良さや友達の良さを見つけることができています」（同上） 

「端末などを使って、自分の考えをまとめたり分かりやすく相手につたえたりするこ 

とができます」（３年以上児童） 

「総合的な学習の時間では、自分で課題を立てて情報を集め整理して、調べたことを 

発表するなどの学習活動に取り組んでいます」（３年以上児童） 

２ 改善を進めていくところ 

 「そう思う」「だいたいそう思う」と評価した児童、保護者、教師が８割未満の以下の項

目を来年度は８割以上になるように、力を入れていきます。御家庭でも子どもたちへの

声掛けをお願いします。 

  「今住んでいる地域の歴史や自然に関心があります」 

  「家庭学習には、決められた時間取り組んでいます」 

  （文責 教頭 宮地 弘悦） 
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